S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

dagyl Yl eluddl oo I @f Cuas e b - 145623
Il

ool lia o (el ¥ eludll o JaSy @y <525 Syl o JaS )t alasg e dll Jlo Ll egas 3
o2 @Yl Boudl olls amy 8lyal JaSi o)) T ima cousdl qadany o1 aabl e Ldtwally Lol e Sy
Toest a1 @Sty § 1o astall a3l

dodall Gyl

ge dll Loy swgs il dass coasdl lia
elas ofe 41 Lo d Y523 36 8

)
) el e 385 @ 548 S5 oo 85
353 315« oliac &y §3345 « 53238 81341 dzul
(plall pla e a3l Lo&S cladll e disle

(2431) ‘Q.LU.AQ (3411) gyl=dlalgy

crebisldl o ¢ pallall elud gaan e eluall 2350 Aladl |l §a L)
e boiid glo) B 28 4 of cludll o e b e eialadl Ludg ¢ ppuisMlg
iy g iyl ¥« BlyeY ez @ lo Jlasdly Lisall e 533 @l cllig

239l sl cpo 1anlg i) el )l Lged 35 Ll Bgnall o olsac oy mpsad
)t sy Jog 3o all Lgaog ¢ Sl opa

(ol 5o 23835 4885 g3 ©lalsy &8323

12/ 3>l

)i i Sloes JBg

45865 Jahal i 5] f33a s S <J5 3

42/ ylyae T ( 5ud&l clag e dEGhsls

3/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/145623
https://m.islamqa.info/ar/answers/145623

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

o gl ell3g ¢ Olisll cgu lgabu ol a2y Basgds (9o 3 Lglid 9233 8ol Ly
)t @il JE5 Jall gy Jorg je I 3dg « yaslag wse

EJB 3] 55230 Osal 19aT 5pall s Al 0353

53838 e 335 Bl 8 B A J il &

g3l (Gl Bl 2381 oo 3355 dlaes

Al Lo sasa g Bl 35 iz g « cpriaball Slgal jlisd ddleg daas Lol
ol il b olizgig < Loall b pluss ke

Bagn g« plusg dile dll Lo sasa Ll iy gd < ladle dll lso ) dablb Ll
Casdl ol elus

c oalad 3 olygSiall ol sl selud s« eld asy 810l 03950 o Koy Lad (1

caas 23l elud Yl Lo coasdl 3 olyeSiall Joadi 9o coasdl sgata of Lo Jag
$ B el ade dlll Lo Ll of ae alll Loy b ol o e

)

(4= @las 3355 ol3ae &3l a33s (glad Sas
(2430) elucog (3432) gyl olgy

59
B g e dlll Lo Ll o aie dll Loy ellle gy uil

450355 ¢ yl3ac &5l @dya ¢ Gl clag e Eliis

2T 3 -~ FA 4 s
sl dula 255 A4 aablds o 3 3
3130 dﬁlg‘w%w/ 9(JJJ;/"9.‘>-L—‘.£.:’

L PO > :JBg (3878/0d)) 6M).J‘ olgy

3/2



SEEIN

A:.JugJLagsa_wJ ragle Btly ol

)

B énus(au gle i 1o dii NYeas B2
@I&Tﬂg‘u D12 19183 § 138 U 59335 : JB ¢ bghd
clag La81: alag afle 41 1o 4l )gag 8.
2k iy GablBs  alisd iy A sl Jal

_l-0 ﬂfo S0 - _ o= 0% 5E,o T 8 ﬁ, T-
Gl3ae &5l @33a5 « 55238 o134l e 138 Edy dzwld
feoast e Al o3

(6/178) " <y Zu.e " 50y ool LBl dosen g (4/409) 7 il 7 B sax olg)
88 ol i 8 wlilgyllg
Ll dasy cooill ALYl Johs

ey doas Pl pumg s lyas iy iye s 55 ) plusg e dll Lo dlg3”
el yeudi Bylindl odgs 2o syl o)y clawdl )] 2:Sg slisly « (alyos

5o o233l eladl g o IS (ol 2031 el geax 4y aliall ylg, W@ilus B

- el el

(15/198) " @luws 73

Fedy el Gl yhailg

(7181)

alef dllg

3/3


https://m.islamqa.info/ar/answers/7181
https://m.islamqa.info/ar/answers/7181
https://m.islamqa.info/ar/answers/7181

